



济宁集中整治城区露天烧烤

占道经营的,一律得取缔

3月31日下午5点,是众多烧烤摊开始出摊的时间,执法队员们来到樱花苑小区甄家街整治店外烧烤摊。即日起至10月31日,济宁市城市管理综合执法局、市公安局等多部门联合开展百日集中整治活动,通过规范烧烤摊经营,严格管理露天烧烤。

▶ 执法队员对屡教不改的商户暂扣桌椅等物品。



文/图 本报记者 贾凌辉

门口贴着公告,仍敢店外摆摊

3月31日下午5点,是众多烧烤摊开始出摊的时间,执法队员们来到樱花苑小区甄家街时,两家饭店门前已摆放了几张桌椅。当看到执法队员时,工作人员赶忙将桌椅收进店内。

执法队员介绍,这两家饭店常年被附近的居民举报,虽经辖区执法队员多次整治,但经营业主明知故犯。“烟熏得根本没办法开窗户,就连旁边

的小树都被烤死了。”附近的一位居民表达了自己对露天烧烤摊的看法。

在财神街,一家烧烤家常菜馆已将食材摆放到门外,旁边还有一摞桌椅,距离店门口四五米的树枝上挂着两个照明灯,俨然就待顾客上门了。

在执法队员的劝导下,店主将桌椅搬到店内,并将树枝上的照明灯撤走。店内

面积并不小,店外的路牙石至店门约有四五米距离,如果不进行整治店主会摆上一二十桌,严重影响交通和附近居民休息。

而在环城西路,虽然门口灯杆上张贴着《关于开展城区露天烧烤集中整治活动的通告》,一家烤鱼店店主却对此视若无睹,竟然在门外人行道上摆了一桌饭菜,四五位年轻人正在用餐。

对此,执法队员暂扣其部分桌椅等物品时,遭到该店主的极力反抗,并大吵大闹,非常不配合整治活动的开展。

除小街巷露天烧烤较为严重,一些次要干道也有烧烤摊露头。当执法队员前来整治、巡逻时,店主就将物品撤到店内,而一旦执法队员离开,立即将桌椅搬出店内,与执法队员“打游击”。

违规的烧烤摊,必须进行取缔

“像樱花苑小区这种老旧的开放式小区,居住人口多,管理难度非常大。”古槐执法大队副大队长米拥军介绍,从3月1日开始,执法队员已经挨家挨户地发放明白纸,张贴整治通告,劝导商户不要在店外经营及占道经营。

即日起至10月31日,济宁市城市管理综合执法局、市公安局等多部门联合开展

百日集中整治活动,通过制定经营标准,严格管理露天烧烤。

《公告》显示,对擅自占用道路、桥梁、地下通道及其他公共场所经营露天烧烤的,济宁市城管执法局根据规定责令改正,可以处500元以下罚款;情节严重的,可以处500元以上5万元以下罚款;拒不改正的,予以强制清除。

“此次整治集中行动,重点整治主次干道、广场绿地、居民区等部位存在的露天烧烤。”济宁市城市管理综合执法局市容管理科科长高道俊告诉记者,与往年单纯取缔的方式不同,今后商户经营烧烤摊必须符合“三进、六定”标准,即烧烤进院、烤箱进店、油烟进管,定时间、定区域、订标准、订保洁、定管理、定责任,

只有符合这些标准的烧烤店,才能进行经营,否则一律取缔。

据了解,此次整治是整个活动的开端,济宁市综合执法部门将借此机会清理城区不规范的露天烧烤。除了不定期巡逻,在重点部位执法队员将定点定岗执勤,严防露天烧烤商户和执法队员“打游击”。

太白楼路“整容” 更换约500块板砖

本报济宁3月31日讯(记者公素云) 3月31日,太白楼路上破损的部分板砖已被更换。针对路面上板砖破损的现状,任城区城管局对太白楼路(建设路至古槐路段)破损的板砖进行集中整治。目前已更换了近70余块板砖。

3月31日,太白楼路小府河桥附近路面上破损的板砖已经更换,更换的板砖多位于道路中央。记者在太白楼路运河城附近上看到,这个路段往来人流量大,路面均铺着设板砖,随着部分大理石板砖出现了断裂、塌陷,有些板砖开始晃动,整个路面显得有些凹凸不平。

“经过勘察,板砖破损最严重的路段集中在太白楼路小府河桥附近,施工从小府河桥开始向两边延伸,目前小府河桥东西两侧近50米范围内的板砖已经更换完毕,共更换板砖70多块。”施工负责人王经理介绍说,由于施工路段位于城区中心,人流量较大,施工只能选择在晚上10点至凌晨6点进行,并且要在早上人流高峰期前将施工垃圾清理干净,施工难度较大。“夜间施工光线暗,且石材自重比较大,工作进度及工作效率均为白日施工的一半。”

据了解,本次修补范围为太白楼路(建设路至古槐路段),需更换约500块板砖。原破损的板砖将进行更换,塌陷、松动的板砖将浇筑地下垫层。整修完毕后,整条道路平整、无破损,以方便市民出行,提升市容形象。



破损的板砖得到更换 本报记者 公素云 摄

泰美宝法肿瘤医院



泰美宝法肿瘤医院地处泰安市东平县城,由第十届全国人大代表、著名留美肿瘤专家于保法教授创办。医院于1998年3月28日开业,总投资3000万元,占地80亩,开放床位160张。医院拥有国际先进的各类肿瘤诊疗设备,如:直线加速器、模拟定位机、螺旋CT、四维彩超等。

医院现开展“缓释库疗法”、“活化放疗”、“活化疗”、“三氧治疗”、“中医中药”、“免疫治疗”等多种现代肿瘤治疗手段,推行国际领先的“整合医学”理论,治疗全身各部位早、中、晚期肿瘤。

“缓释库疗法”是泰美宝法肿瘤医院的核心技术,“缓释库疗法”实质就是改变了传统化疗的给药方式,主要适用于实体瘤。简单地说,就是在B超、CT等影像设备的引导下,将抗癌药与一种特殊的试剂相结合,打入肿瘤组织内,形成一个巨大的“药物仓库”,然后慢慢释放抗癌药物,使药物在肿瘤内停留的时间延长几十倍以上,并源源不断地将药物释放出来。这样,肿瘤局部药物浓度由以前的5%提高到95%,癌细胞要想生存,就得吃药,一吃药就死。95%的抗癌药物储留在肿瘤内,药物浓度高,药物持续时间长,抗癌作用非常明显。“缓释库疗法”,2004年获得美国发明专利;2006年获中国发明专利;2007年获得澳大利亚发明专利。医院开业十六年来,已成功地治疗了来自世界各地的肿瘤患者24000多例。

医院为了感谢济宁肿瘤患者的信任,自4月1日——4月30日期间,对济宁初诊患者给予CT、彩超、透视、血常规四项免费查体。